

小盘股票失宠 大盘蓝筹吃香

银华价值优选基金经理陆文俊近日表示,从去年11月份到今年春节之前,市场的主要动能来自流动性及财政刺激政策的双重影响。而近期股市强劲表现的主要推动力是政策,同时,投资者对经济基本面复苏的迹象达成共识。下一阶段,市场可能更多的是靠公司的业绩去推动,靠盈利能力去推动,靠利润曲线的增长获得股价的增长,因为单纯依靠股价估值水平和主题性机会的推动,是很难持续的,近期市场风向向大盘蓝筹,正是最好的证明,小盘股向蓝筹股的风格转换也仍将持续。

快报记者 潘琦

老鼠仓基金经理张野 6年前是黑嘴股评家

6年前,张野还是名震浙江的股评家,6年后,他成为中国第三个被查的老鼠仓基金经理,张野用6年时间完成了从股评“黑嘴”到“老鼠仓”操盘手的职业轨迹。张野,1962年出生,杭州临安人,MBA学位。1997年10月,张野投资创办杭州新希望证券投资顾问有限公司,自任董事长兼总经理,并以新希望为平台,成为浙江最著名的股评家之一。

后推荐再给股民。他们的地位并不高的,有机会就想着上岸。张野很早就跟我们说过要做基金经理,成为基金经理后,他更加牛气,却不料在基金经理岗位上出事。”前述圈内人士说。由于其激进的风格,在股评家中张野曾经广受诟病。浙江一位在熊市被套的股民,就对张野印象深刻。“那时是2001年7月,股市反弹一点就大跌。这时浙江卫视股评节目里,杭州新希望著名的专家张野,还装模作样故弄玄虚告诉电视机前的观众,这不是反弹而是反转,言之凿凿,摆出一张张图表,在见到2200时地大声疾呼:大胆持有到万点,让我也信以为真,拿出本来已解套的资金再次冲入股市,一套就是好几年。”

张野或许一早就已意识到了当基金经理的风险,2007年即开始悄然投资实业。当年11月,张野在老家浙江临安,500万元注册成立了浙江牵马手驿家酒店投资管理有限公司,由其妹张小红管理。记者了解到的最新消息显示,张野除名的张野或将重新加入私募阵营的阵营。据《时代周报》

上投摩根纯债基金下周一起发行

上投摩根基金公司昨日公告,上投摩根纯债债券型基金将于5月25日至6月19日期间通过工行、建行、招商、交行等代销机构,以及上投摩根柜台和电子直销渠道公开发售。

作为大类资产配置的工具,仍是不错的投资选择。该基金投资于债券类金融工具的比例占基金资产的80%-100%。基金持有现金或到期日在一年以内的政府债券不低于基金资产净值的5%。同时,该基金不直接在二级市场买入股票、权证等权益类资产,也不参与一级市场新股申购和新股增发。快报记者 徐婧婧

中国经济目前已走出V字型走势

近期,地产、汽车、家电等行业市场数据不断超越预期,带动了股市信心进一步恢复。正在发行的广发聚瑞拟任基金经理刘明月认为,财富积累效应是推动投资者消费进而推动投资的重要体现,随着国内经济逐渐复苏,市场投资信心有望进一步提高。

今年以来已经变成一个“轻病人”,市场如预期继续复苏回到“正常人”的水平,那么股市还有很大的上涨空间。目前中国经济已走出了V字型的走势,投资者需要研究的是V字右边到底能走多高,微观企业的赢利水平到底能够有多大程度的恢复和增长,这些因素将决定股市能够再涨多高。据《证券时报》

基金3年长跑 华夏和兴业冠军

今年以来,市场在犹豫中上涨,股基实现正收益,尽管数据显示,只有极少数基金能够战胜指数型基金,但拉长时间看,主动管理型基金似乎更具优势。据好买基金研究中心统计,2006年以前成立的股票型基金共57只,其中有41只基金战胜同期沪深300指数,占比达71.93%。其中,华夏大盘(成立于2004年8月),兴业趋势

(成立于2005年11月)分别以674.25%和401.81%的回报率位居第一第二,远超过同期沪深300的184.04%的涨幅,也远超过同类型基金。与华夏大盘不随大流,投资活跃的风格相反。好买基金研究中心指出,考察2006年以来兴业趋势的操作及表现,具有坚持买入并持有的投资风格。快报记者 徐婧婧

封闭式基金昨行情 代码 名称 收盘 涨跌幅 贴水

开放式基金昨净值 基金代码 基金名称 单位净值

代码 名称 收盘 涨跌幅 成交量